

29.1.96.

Антегра. - 1996. - 29 янв. - 4 февр. - с. 15.

ЛЮБИТЕЛЯМ СЕРИАЛОВ

15

«КРУТОЙ УОКЕР:
ПРАВОСУДИЕ ПО-ТЕХАССКИ»
ВОСКРЕСЕНЬЕ, 20.00, НТВ

ЗНАКОМЬТЕСЬ

ГЕРОЙ
ОТВАЖНЫЙ
И БЛАГОРОДНЫЙ

ОН ПРИШЕЛ
В КИНО С «БЕЛЫМ
ПОЯСОМ»

«Крестным отцом» Чака Норриса в кино называют Брюса Ли. Они и впрямь были друзьями, и именно Брюс пригласил Чака в знаменитый фильм «Ярость дракона». Но впервые на экране Норрис появился в рекламном ролике одеколона «Черный пояс».

В кино он пришел в возрасте 34 лет и как актер носил «белый пояс», начинал с нуля. Поступил в театральный класс,ставил голос, постигал сценическое движение, актерское мастерство. Каратисту, привыкшему полностью контролировать эмоции, было особенно трудно перестроиться на игру, главное в которой - демонстрировать свои чувства зрителям.

Чак Норрис снялся уже в 35 фильмах и всегда играл честных и благородных героев.

- Кого бы я ни изображал, - говорит он, - мальчишки все

равно видят чемпиона Чака Норриса. Если бы я сыграл наркомана, участвовал в эротических сценах, они решили бы, что это нормально, коль Чак так поступает. А на самом деле это ненормально! А вот драка мальчишкам полезна. Но не обычая дворовая, а та, что называется боевым искусством.

НЕПОБЕЖДЕННЫЙ СУПЕРМЕН

Уокер - приемный сын старого индейца. А в жилах Чака Норриса течет настоящая индейская кровь, перемешанная с ирландской.

Родился Чак в Райяне, штат Оклахома. Службу проходил в Корее. Здесь товарищи и нарекли его именем Чак (настоящее имя актера - Карлос Рэй). В армии Чак стал всерьез заниматься борьбой - дзюдо и тантсодо (предшественница таэквондо). После службы он женился на Диане, девушке, которую знал с детства. А вскоре открыл собственную школу боевых искусств и начал участвовать в соревнованиях. В течение семи лет он был чемпионом мира по карате в среднем весе и покинул ринг непобежденным.

Вера ЧЕРНЯЕВА



Многие читатели «Антегры» уже познакомились с новым героем Чака Норриса - «крутым Уокером». Этого бесстрашного рейнджера вырастил (по сюжету нового американского телесериала «Крутой Уокер: правосудие по-техасски») индеец дядюшка Рэй, научивший его ничего на свете не бояться и поступать по совести. Этому девизу следует не только крутой Уокер, но и все герои самого Чака Норриса - отважные и благородные.

КСТАТИ

Рейнджер Уокер порой нарушает нормы закона. Но он никогда не проходит мимо человеческой беды. Сейчас вместе с новым помощником Джимми Треветоном, у которого, с точки зрения Уокера, лишь два недостатка: очки и любовь к овощным сокам, он готовится вступить в схватку с контрабандистами оружия (очередная серия). Герой Чака Норриса еще долго будет с нами. В фильме 26 серий, которые идут каждое воскресенье по НТВ. Это довольно новый сериал, снятый в США в 1993-1994 годах.

Норрис Чак